

北醫大 2018 年「心存感恩，一路有您」捐資致謝頒獎典禮暨餐會

本校於 2018 年 12 月 15 日上午，假醫學綜合大樓後棟 16 樓國際會議廳，舉辦「心存感恩，一路有您」捐資致謝頒獎典禮，轉頒 106 年度教育部獎勵捐資教育事業獎項的本校捐款人。



典禮在北醫熱舞社熱鬧開舞中揭開序幕，張文昌董事長、林建煌校長、校友總會謝桂鈴總會長依序上臺致辭，感謝捐款人的無私付出後，播放學校簡介與〈2017 年我們一同做的好事〉影片後，由受捐助的學生社團楓杏醫學青年服務團，與獲得獎學金的外籍、臺籍學生上臺分享心得與成果，並當面表達對捐款人誠摯的感謝。

【左圖：左起醫學院國際醫學研究博士學位學程甘比亞籍 Alagie Jassey 同學、牙醫學系陳昭安同學與邱慶奇主持人分享心得】

教育部核定 106 年度捐資臺北醫學大學，符合獎勵捐資教育事業敘獎者共計 248 位，透過公共事務處的邀約，撥冗前來受獎者共計 63 位，包含水晶獎座 3 位（1 千萬元以上捐資者）、銀質獎牌 14 位（1 百萬元以上捐資者）、獎狀 46 位（10 萬元以上捐資者），不克出席者 185 位。由張文昌董事長、林建煌校長及校友總會謝桂鈴總會長親頒獎牌（狀）。

3 位捐款千萬元以上水晶獎座受獎者，為全聯福利中心林敏雄董事長及其夫人全聯樺圓夢社會福利基金會藍阿文董事長、晶昊科技有限公司（捐贈本校 50 套教學軟體，市值新台幣 1,827 餘萬元）。其中，全聯福利中心及其關係企業，長期來對北醫大傾力支持。



典禮簡單隆重，順利圓滿。會後安排豐盛餐會，款待從各地前來的捐款人，並讓捐款人與受捐助單位及學生有更多的接觸，了解各單位經由捐款而有更多發展及幫助學生在學業上的精進；校院長官及受捐助單位代表出席踴躍，藉由此活動與捐款人更多交流互動。【右圖：全聯由張宜君董事（右）代表受獎，由張文昌董事長頒贈水晶獎座】

感謝各界挹注北醫大的各項建設需求，除了校院師長、醫師及校友外，各界賢達也一向不吝支持，由衷感謝全體捐款人的慷慨捐輸，愛無止息，光照北醫大。也同時證明，發光和發熱絕非只是太陽的專利。期望能夠持續播下希望的種子，持續推動北醫大各項軟硬體建設，加速北醫大早日成為國際級一流醫學大學。（文/公共事務處）【下圖：全體受獎人與北醫大校院長官合影】

